

# 达州签约蜂巢能源锂电零碳产业园项目 计划总投资170亿元，分三期建设

□钱川达 本报记者 蒋永飞

6月10日，达州市人民政府与蜂巢能源科技股份有限公司在蓉签署蜂巢能源达州锂电零碳产业园项目协议，标志着总投资约170亿元的又一重大锂电项目正式落户四川。四川省人民政府副省长罗强，省政府副秘书长刘全胜出席仪式并见证签约。达州市委书记邵革军，四川省经济和信息化厅厅长翟刚，省经济合作局局长惠朝旭，省地质矿产勘查开发局局长伍定，蜂巢能源科技股份有限公司董事长兼CEO杨红新出席仪式并致辞。达州市委副书记、市长严卫东主持，市委副秘书长、达州高新区党工委副书记熊隆东致欢迎辞。

邵革军首先代表达州市委、市政府向项目的签约表示热烈的

祝贺，向长期以来关心支持达州发展的领导和各界朋友表示衷心的感谢。他在致辞中说，在巴蜀大地干部群众以感恩奋进姿态，迅速掀起学习贯彻习近平总书记来川视察重要指示精神和省第十二次党代会精神热潮，不断推动新时代治蜀兴川再上新台阶的重要时刻，我们共同见证达州市人民政府与蜂巢能源投资合作项目协议在蓉签署。

近年来，达州市紧扣万达开天然气锂钾综合利用集聚区建设目标，鲜明“大抓工业、重抓制造业”导向，明确将锂电产业发展作为主攻方向，全力招商引资、招大引强，“3+3+N”现代产业集群发展取得良好成效。经过前期精准

对接、务实洽谈，蜂巢能源最终选择并落户达州，必将有力助推达州市延伸锂电产业链条，加快经济社会高质量发展。市委、市政府将全力支持服务企业，用心用情做好要素保障，以“最优服务”换来项目“最快进度”，同蜂巢能源一道推动项目早日开工建设、早日投产见效。希望蜂巢能源积极宣传达州、推介达州，带动锂电上下游产业链企业选择达州、集群发展。诚挚欢迎更多优质企业，多到达州调研考察、投资洽谈，不断深化交流、扩大合作，实现互利共赢、促进共同发展。

据记者了解，蜂巢能源达州锂电零碳产业园计划选址四川达州高新区，拟于2022年11月开始分

三期建设磷酸铁锂、无钴等电池正极材料以及前驱体、电解液、电池回收、动力电池组装等项目，全部建成投产后每年可实现年产值630亿元，年纳税收25.25亿元以上。

达州市人民政府副市长唐志坤介绍达州市与蜂巢能源合作项目相关情况。蜂巢能源科技股份有限公司党委书记、高级副总裁杨永旺，高级副总裁黄征，副总裁全素涵，国家能源集团大渡河开发公司党委书记、董事长涂扬举，中国银行四川省分行党委委员、副行长侯建国，四川赣锋锂业股份有限公司总经理曾祖亮，三峡(达州)能投董事长孙燕平出席。

达州市领导孙骏、张俊懿等参加。

## 惩处电信网络诈骗 增强群众司法获得感

贵州法院今年前5月为群众挽回经济损失645.34万元

□本报记者 吴文俊



6月13日，贵州省高级人民法院召开新闻发布会，介绍2022年1-5月全省法院依法惩处电信网络诈骗及其关联犯罪情况，以及全省法院电信网络诈骗犯罪集中宣判情况。

据悉，2022年1-5月，全省法院受理电信网络诈骗及关联犯罪案件2351件4176人，审结1688件2420人，结案率71.8%。在审结的案件中，对涉案被告人分别判处有期徒刑、有期徒刑等刑罚，最高刑期为有期徒刑13年；共计判处罚金1695.5万元，判处没收个人财产755.86万元，退赔被害人经济损失645.34万元。

在6月6日至6月10日，全省中、基层法院共对53件电信网络诈骗犯罪及关联犯罪案件进行了集中宣判，分别以诈骗罪、帮助信息网络犯罪活动罪、掩饰、隐瞒犯罪所得罪、侵犯公民个人信息罪对100名被告人定罪处罚。其中，涉及电信网络诈骗核心罪名的诈骗罪4件7人，涉及上游犯罪的帮助信息网络犯罪活动罪、侵犯公民个人信息罪39件79人，涉及下游犯罪的掩饰、隐瞒犯罪所得罪10件14人。

近年来，电信网络诈骗犯罪持续高发、多发，给群众造成了巨大财产损失，同时催生了大量上下游犯罪，形成了围绕电信网络诈骗的违法黑灰产业链条，严重侵犯群众合法权益。全省法院积极回应人民群众新期待，充分发挥刑事审判职能，依法严厉惩处电信网络诈骗及其关联犯罪，切实维护群众合法权益，进一步增强了群众司法获得感、幸福感、安全感。

## “创”响新时代 共圆中国梦

### 四川德阳市第五届“千里眼”创业大赛决赛暨第五届“中国创翼”创业创新大赛德阳选拔赛圆满收官

□姜强 陈阳 本报记者 李鹏飞 文/图



“创”响新时代，共圆中国梦。6月13日，由四川德阳市人社局、市教育局、市退役军人局、市乡村振兴局、团市委、市就业创业促进中心、旌阳区人社局承办的德阳市第五届“千里眼”创业大赛决赛暨第五届“中国创翼”创业创新大赛德阳选拔赛在旌阳演艺中心举行，25位选手展开角逐，向一等奖发起冲击。德阳市政府副市长向贵，旌阳区委常委、常务副区长蒋定坤出席活动。

比赛采取“6+3+1”路演模式进行，即参赛选手项目路演6分钟，3分钟评委点评问答，以及1分钟评委打分。来自全市各地、各具特色的25位参赛选手进入决赛，按照主体赛制造业项目组和服务组，专项赛青年创意组和乡村振兴组4个组别进行角逐。比赛中，每位参赛选手纷纷拿出看家本领，沉着应战、激情高涨，分享创业经历，系统阐述参赛项目的核心技术、经营理念、运营

模式、社会和经济效应等情况，充分展示创业者的创新创业精神和创业成果。

随后，评委组就创新引领性、带动就业、项目团队、发展现状和前景等4个方面对参赛项目进行评分，分别评出一二三等奖、优秀奖、优秀组织单位奖和特别贡献奖，并颁发了荣誉证书。

据悉，本次比赛自今年4月启动以来，共吸引了来自全市装备制造、现代服务、乡村振兴、青

年创意、劳务品牌等领域300个项目报名参赛，其中25位选手脱颖而出进入决赛。

“通过今天的比赛，评选出12名选手代表德阳参加全省的选拔赛。本届创业大赛的成功举办，激发了全市创新创业的热潮，脱颖而出的创业者不仅点燃了全市创业者的热情，树立了榜样，更为全市经济发展和转型升级提供了新引擎、增添了新活力、注入了新动力。”德阳市就业创业促进中心主任韩贵英说，下一步，全市人社系统将提升创业服务水平，落实创业扶持政策，用好用足社保费“降、缓、返、扩、补”等政策大礼包，为助推德阳高质量发展注入强劲动能。

据了解，近年来，德阳市委、市政府高度重视创新创业工作，大力实施就业优先战略，着力突出优势抓创业，融入产业促创业，围绕乡村振兴引导创业、服务指导包容创业，构建了一套有温度、有力度、有政策体系，打造出德阳“千里眼”、德阳创客街、德阳创业论坛等特色活动品牌，全市65个创业项目荣获国家级、省级创业大赛大奖；建成国家级示范基地1家、省级基地7家、市级基地17家。全市累计发放创业担保贷款7.45亿元，发放创业补贴4953.45万元，扶持大学生、退役军人、农民工等4.38万人成功创业，带动就业20.76万人。

## 广西下达2.5亿元 奖励工业投资先进市县

为强化正向激励，激发全区各市扩大工业投资的积极性、主动性，充分发挥先进模范作用，近日，广西壮族自治区财政厅下达2.5亿元工业投资先进市县奖励资金，对2021年工业投资表现突出的13个市县给予奖励。

具体包括：对2021年下半年成绩突出的钦州市、梧州市、玉林市等3个设区市给予每个设区市工业投资补助资金5000万元；对2021年成绩突出的钦州市钦南区、北海市铁山港区、梧州市万秀区、来宾市兴宾区、扶绥县、合浦县、北流市、南宁市邕宁区、贺州市平桂区、平果市等10个县(市、区)给予每个县(市、区)工业投资补助资金1000万元，用于支持各市(县、区)重大工业项目前期工作和关键项目建设。

据悉，为扩大工业投资，深入推进工业振兴三年行动，钦州市实行项目服务“五个人”(总负责人、第一责任人、直接责任人、具

体责任人、服务责任人)工作机制，2021年下半年工业投资增长超过90%；梧州市建立厅级领导干部联系推进重大项目制度，2021年下半年制造业投资总量位居全区前列；玉林市全面实施制造业赶超、轻工业振兴行动，2021年下半年制造业投资额占工业投资额比重超过80%。2021年，钦州市钦南区全年开工建设投资百亿元的产业项目3个；北海市铁山港区积极打造临港新材料产业链；梧州市万秀区建立产业“强链联盟”；来宾市兴宾区实施项目审批“双容双承诺”直接落地改革；扶绥县新签约产业项目63个；合浦县推进发展绿色光伏产业；北流市引进投资亿元以上产业项目17个；南宁市邕宁区实现“拿地即开工”常态化；贺州市平桂区加快发展黄金珠宝等轻工产业；平果市全年建成投产亿元以上产业项目18个。

据广西日报

### 遗失公告

南江县南江镇鑫宏汤锅店《食品经营许可证》(证号：JY25119220046237)副本遗失，特公告声明作废。

南江县南江镇鑫宏汤锅店  
2022年6月14日

## 优势互补 共书融合发展大文章

### 贵州南明双龙区域互补、协调联动，共同打造经济发展增长极

□本报记者 吴文俊

近日，贵州双龙航空港经济区与南明区融合发展大会在贵阳市委党校召开，双方现场签订融合发展战略合作协议，全面移交社会事务托管清单。这是两区抢抓新国发2号文件、“强省会”机遇，认真贯彻落实省委、市委重要战略部署的一项具体举措，也是高质量发展的重要要求和路径选择，标志着两区经济社会高质量融合发展的新篇章正式开启，全面吹响了双龙区南明区深度融合共赴“强省会”的奋进号角。

两区融合发展，旨在形成区域互补、协调联动的发展格局，共同打造经济发展增长极。根据协议，双方将以“职责分明、权责统一、实事求是、互利共赢”为合作原则，以推进双方融合发展为主线，探索创新多元化合作模式，在携手推进经济建设、携手做优产业布局、携手推进项目建设和、携手推进招商合作、携手培育市场主体、携手优化

营商环境、共同强化人才交流、平稳交接社会事务等方面进行深度合作，实现融合发展上的新跨越。

其中，在携手推进经济发展方面，两区将在工业、建筑业、批发和零售业、住宿和餐饮业、服务业等产业发展上敢干实干快干会干，不断加深协作，制定和落实融合发展工作机制，协同谋划重点产业发展支撑项目，协商解决经济发展过程中的各类问题，锚定年度目标精准对接、精准调度、精准发力，共同服务全市经济大局，推进经济社会高质量发展。

在共同强化人才交流方面，两区将坚持共管与厚爱相结合，推进激励与约束并重，致力于提升干部能力素质，探索符合双方实际的人才政策，建立健全干部轮岗工作机制，打通交流学习通道，促进双方部门间友好交流、增强团结，调动干部干事创业积极性，激发干部队伍活

力，积累丰富工作经验，为双方培育更多“全能型”人才，为“强省会”高质量发展提供人才保障。

在平稳交接社会事务方面，两区秉持“实事求是、权责一致、高效便捷、平稳过渡”原则，签订社会事务移交协议，设置1个月移交过渡期，确保相关社会事务有序平稳过渡。过渡期后，建立历史遗留问题处置工作领导小组，解决历史遗留问题及后续新出现的相关问题；建立双龙南明融合发展工作机制，建立五级会商制度，对社会事务移交有关事宜及时进行磋商，对存在的分歧逐级会商研究解决。

此前，双龙航空港经济区和南明区已于2022年2月20日签订社会事务移交托管协议，南明区于3月1日开始承接社会事务。截至6月11日，南明区共18个单位涉及双龙航空港经济区社会事务移交事宜，共计移交998项社会事务。

接下来，南明区将充分发挥行政区功能，积极做好双龙社会事务的承接，全力以赴抓好城市建设、民生保障、人才服务等工作，全力支持双龙航空港经济区轻装上阵，全面发挥国家级开放经济平台、贵州对外开放桥头堡的功能作用，聚精会神抓经济、强实力。同时，紧扣围绕“四新”主攻“四化”主战略、“四区一高地”主定位、“四主四市”工作思路，更好实现协同发展、创新发展、高质量发展，奋力在“强省会”高质量发展中走前列、作表率、树标杆。

双龙将持续聚焦经济发展的主责主业，切实把区位优势转化为发展优势，稳抓招商引资“生命线”，狠抓平台建设“开放线”，画好营商环境优化“辅助线”，紧抓市场主体“发展线”，不断增强经济发展的内生动力，当好产业项目发展的“特长生”，与南明形成优势互补，共同写好融合发展大文章。

—— 广告 ——